



BTCC “**新手專享**”

註冊並入金 BTCC，領取最高價值**17,500USDT**獎勵。
推薦好友還有更多返佣獎勵。

立即註冊/查看詳情

新手指南 | 什麼是元宇宙虛擬土地？

原文：

<https://www.btcc.com/zh-TW/academy/crypto-basics/what-is-metaverse-virtual-land>

隨著科技的發展，元宇宙逐漸受到各個領域的重視，因為它可以允許大多數物理活動，如遊戲、寫作、財產所有權等類似的活動都可以在虛擬空間中被模仿。

近期，元宇宙虛擬土地格外受到關注，它實際上就是現實中房地產的虛擬代表。它的出現使得在虛擬世界中獲得無形的土地和資產成為可能。因此，投資 NFT 虛擬土地意味著投資區塊鏈上的房地產。

什麼是元宇宙？

元宇宙是虛擬世界與現實世界的融合。簡單來說，元宇宙是互動的、沉浸體驗的，可以協同合作的共享虛擬立體世界。在這個共享的虛擬空間中，人們還可以相互交流、閒逛、玩遊戲、看電影和瀏覽網頁，這將是一個新的互聯網。元宇宙清晰地反映了互聯網發展的下一個大躍進。

可以說，元宇宙激活了獲取和投資虛擬土地的可能性，它提供了虛擬房地產在未來成為物理現實的潛力。



[下載Android版](#)

[下載iOS版](#)

[台灣用戶專享優惠活動（10,055 USDT 交易大禮包）<<<<](#)

什麼是虛擬土地 NFT？

虛擬土地指的是可以透過元宇宙平台擁有或獲得的數字土地領域。由於 NFT 代表了部分資產的所有權，因此虛擬土地 NFT 也代表了數字土地的所有權，因為它們都是獨一無二的，並且很容易證明其數字所有權。

因此，用戶需要購買與虛擬土地的特定地塊相關的 NFT 來代表獲取了該區域的唯一所有權。用戶可以直接從項目中購買這些土地，也可以在二級 NFT 市場中購買這些土地。

目前一些現有的 NFT 土地項目越來越受投資者的歡迎，其中包括 decentraland、沙盒和 axie infinity，感興趣的用戶可以購入這些 NFT 土地並將其用於各種目的中。NFT 虛擬土地可以用於廣告、社交、工作和遊戲中，你可以用 NFT 土地做什麼取決於每個項目。

虛擬土地 VS 房地產

虛擬土地與房地產的關係就是它們的相互特徵和有形性的對立。簡單來說，虛擬土地和房地產是具有相似特徵的術語，但房地產是有形的，虛擬土地不是。

房地產描述了土地和土地上的建築物等財產，或土地上其他形式的自然資源，如水和樹木。它意味著可以在現實世界中實現的有形和物理屬性。

而虛擬土地是一種簡單的無形房地產。它們只存在於虛擬世界中，可以透過承載這些土地的元宇宙項目代幣獲得。



[下載Android版](#)

[下載iOS版](#)

[台灣用戶專享優惠活動（10,055 USDT 交易大禮包）<<<<](#)

為什麼要購買虛擬土地？

由於擁有虛擬土地的諸多好處，虛擬土地吸引了眾多加密貨幣投資者的興趣。以下是大多數投資者購買虛擬土地的原因：

首先，獲得虛擬土地的過程通常比在現實世界中獲得房地產更容易。且透過區塊鏈，虛擬土地的購買更加安全、可追溯和容易。

其次，虛擬土地與快速發展的加密貨幣投資領域之間的聯繫，使得虛擬土地提供特殊的回報成為可能。這意味著投資者只需購買價格相對較低的虛擬土地，即可達到長期投資的目的。他們會在價值相當低的時候購買土地，然後等到土地價格上漲到他們想要轉售的程度時賣出。

與購買虛擬土地相關的其他好處包括像現實世界一樣的穩定收入以及擁有不會貶值的新資產類別的特權。如前所述，元宇宙虛擬土地可用於多種用途，包括廣告、社交網絡、工作和遊戲。虛擬土地 NFT 的持有者可以提供廣告空間和收費，或者在這些土地上舉辦活動，鼓勵社會化。

購買虛擬土地的風險

雖然虛擬土地為所有者提供了獨特的好處，但它們同樣存在一些風險。因為虛擬土地的未來是不確定的，

從長遠來看，很難預測虛擬土地是否會帶來良好的收益。

此外，不能保證用於購買虛擬土地的區塊鏈將來會獲得牽引力並得到適應。因此，未來幾乎沒有土地升值的趨勢。並且在大多數情況下，虛擬土地通常不具有成本效益，因此人們的投資面臨風險。

如何購買虛擬土地 NFT？

購買虛擬土地 NFT 並不難，新手也能夠簡單學會。

你需要先建立一個加密貨幣錢包，將數字資產添加到錢包中，然後進入提供 NFT 虛擬土地和房地產銷售的 NFT 交易平台。Nftoxeals 和 Sealand 提供領先的房地產銷售。

具體的 NFT 購買方法可以參照以下連結：

》》》 [如何購買NFT?](#)

總結

從長遠來看，元宇宙虛擬貨幣的想法可能是好的，並且有可能成為加密貨幣行業的主要趨勢。但由於虛擬土地是一個較新的事物，發展尚未成熟，也更容易受到其他因素的影響，因此投資虛擬土地存在著較大的風險，投資者也應該在全面了解了元宇宙虛擬土地後再決定是否進行投資。

更多投資理財的資訊請看：

[烏鴉幣RVN是什麼？值得投資嗎？RVN幣挖礦&買幣教學](#)

[佩佩蛙迷因幣\\$PEPE是什麼？漲幅超22,000%，哪些交易所可以買？](#)

[迷因狗幣AIDOGE是什麼？熱度僅次於PEPE，已漲2000%](#)

[Sui幣是什麼？不空投，主網上線後幣價衝破2美元！哪裡可以買？](#)

[迷因幣FLOKI是什麼？上架幣安後暴漲逾50%！未來還會漲嗎？](#)

[網飛（NFLX）股價分析&預測：現在買Netflix股票好嗎？](#)

[臉書（Meta）股價分析&預測：現在買Meta股票好嗎？](#)

[Rybit交易所教學：Rybit安全嗎？是不是詐騙？台灣rybit開戶使用懶人包](#)

[MAX交易所教學：MAX安全嗎？是不是詐騙？台灣MAX開戶使用懶人包](#)

[MaiCoin交易所評價：在台灣好用嗎？和MAX交易所的區別](#)

[幣託交易所教學&評價：BitoPro安全嗎？台灣幣託開戶使用懶人包](#)

[派網（Pionex）安全嗎？是詐騙嗎？PTT網友如何說？](#)

[2023虛擬貨幣出金懶人包 | 幣安、BTCC出金教學，如何提現台幣？](#)

[如何用趨勢線判斷支撐位和壓力位？3分鐘教會你上升/下降趨勢線畫法](#)

[新手如何開始投資？10種常見投資工具介紹、操作和比較](#)